
ftnkeoB

gq1H fbzr pdb' L fgsk, ftfdnkoEh, fjoB, skfJnk (4×1=4)

gq2H tuB pdb' L PhPk, ehVh, wzik, x'Vh (4×1=4)

gq3H nP[ZX^P[ZX L (8×½=4)

P?jo, t'jNh, e/jVk, ;'Aj, ;j?sk, Ej[Vk, t/jVk, c?dk

gq4H j/m fby/ PpdK d/ noE dZ; e/ tke pDkU L (6×1=6)

T[ZBh fJZeh dk coe, nZr d/ Gkn j'Dk, fJZN xV/ dk t?o,

f;o'A Bzrh j'Dk, joB j' ikDk, ezB GoB/

gq5H j/m fdZsh s;tho ƒ d/y e/ 50^60 PpdK ftZu nkgD/ ftuko fby'L(7)

ftnkeoB

gq1H fbzr pdb' L ukuk, vkeNo, Gshik, tehb (4×1=4)

gq2H tuB pdb' L w[zvk, e'mh, p;sk, fePsh (4×1=4)

gq3H nP[ZX^P[ZX L (8×½=4)

e?j, ;'jok, b?e, g'AjuDk, i/jVk, B'Aj, g?jok, b?jo

gq4H j/m fby/ PpdK d/ noE dZ; e/ tke pDkU L (6×1=6)

T[;skdh eoBh, nZy bZrDh, fJZN dk itkp gZEo Bkb d/Dk,

f;o ykDk, jZE tNkT[Dk, nZyK dk skok j'Dk

gq5H j/m fdZsh s;tho ƒ d/y e/ 50^60 PpdK ftZu nkgD/ ftuko fby'L(7)



Periodic Test (22 July 2017)

Class-VI

Sub: Punjabi

(Set - A)

Time: Marks:50

g1qH j/mK fby/ gqPBK d/ T[Zso fJZe ;so ftZu fdU. (4×1=4)

T) gqGks nB[;ko T[j eh b[NkT[Adh iKdh ;h<

n) ;kfonK s'A ;;sh fejVh uhI ;h<

J) ehVh sB gZy'A fet/A j?<

;) feP'o feBQK uhIK d/ fbckc/ pDkT[Adk ;h<

gq2H j/m fby/ gqPBK d/ T[Zso ft;Eko ;fjs fdU. (4×3=12)

T) gqGks j'D *s/ gb'^gbh eh tXh iKdk j?<

n) fJbkuh B/ nkgDh gqPz;k ftZu eh fejk<

J) fvZrd/ wB ƒ ehVh s'A fet/A j[bkok fwbdk j?<

;) okw{ B/ pkr ftZu eh P/yh wkoh<

gq3H j/m fby/ PpdK d/ tke pDkU L (6×1=6)

o[M/t/A, jehw, ni{pk, d[jkJh, w[eNh, vhArK wkoBhnK

gq4H ykbh EktK Go' L (3×1=3)

T) feP'o okw{ ƒ s/Ih Bkb e;p/ dh HHHHHHHHHHHHHHH ftZu b? nkfJnk.

n) ;kƒ ;kfonK ƒ HHHHHHHHHHHHHHHHH pD e/ ofjDk ukjhdk j?.

J) w?A nktK sK T[ZvD HHHHHHHHHHHHHHHH gfozd/.

Periodic Test (22 July 2017)

Class-VI

Sub: Punjabi

(Set - B)

Time: Marks:50

g1qH j/mK fby/ gqPBK d/ T[Zso fJZe ;so ftZu fdU. (4×1=4)

T) gqGks fet/A ;ih j[zdh j?<

n) tZy^tZy uhIK Bkb Go/ fb|k|/, o;'Jh ftZu feZE/ gJ/ ;B<

J) ehVh ;kvk fXnkB fet/A fyZudh j?<

;) okw{ ƒ fv;g?A;oh e"D b? e/ frnk<

gq2H j/m fby/ gqPBK d/ T[Zso ft;Eko ;fjs fdU. (4×3=12)

T) gqGks jo fJZe ƒ fejV/^fejV/ ekoB eoe/ irkT[Adh j?<

n) nBkodkD/ ƒ tX/o/ rowh feT[A bZr ojh ;h<

J) ‘ehVh* eftsk ftZu pzd/ Bkb'A ehVh ftZu eh nzso dZ;/ rJ/ jB<

;) oZdh s'A fb|k|/ pDk e/ t/uD Bkb feP'o ƒ fejV/^fejV/ bkG jz[d/ ;B<

gq3H j/m fby/ PpdK d/ tke pDkU L (6×1=6)

y[PB;hph, ;zGt, y[Zv, ;kJheb, fJspko, c[Zfbnk Bk ;wkT[Dk

gq4H ykbh EktK Go' L (3×1=3)

T) w/o/ f;o *s/ ukBD dh HHHHHHHHHHHHHHHHH J/ ;'jDh.

n) fJbkuh nkgD/ nkg ƒ fJBQK ;kfonK ftZu'A HHHHHHHHHHHHHH ;wMdh ;h.

J) Pfjd dhnK wZyhnK dk HHHHHHHHHHHHHH d/yD tkbk ;h.


